
Errata do Testów przygotowujących do egzaminu z kwalifikacji (AU.20) A.18 Prowadzenie sprzedaży 

strona 94 powinno być 13. Protokół rozliczenia księgowego sporządzono na podstawie różnic inwentaryzacyjnych.  

Nazwa 

towaru 

Cena 

jednostkowa 

(zł/szt.) 

Stan rzeczywisty 
Stan wg zapisów 

księgowych 

Różnice inwentaryzacyjne 

niedobór (–) lub 

nadwyżka (+) 

Ilość 

(w szt.) 

Wartość 

(w zł) 

Ilość 

(w szt.) 

Wartość 

(w zł) 

Ilość 

(w szt.) 

Wartość 

(w zł) 

Zeszyt A4 8,60 80 688,00 78 670,80 +2 +17,20 

Zeszyt A5 2,50 120 300,00 121 302,50 –1 –2,50 

 


